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ОСНОВИ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПРОЕКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Викладач:кандидат історичних наук, доцент Черкасов Станіслав Сергійович 

Кафедра: всесвітньої історії та міжнародних відносин, V корпус, ауд. 304 

E-mail: stancherkasov@znu.edu.ua 

Телефон:(061) 228-76-39 

Інші засоби зв’язку: Moodle (форум курсу, приватні повідомлення) 

 

Освітня програма, 

рівень вищої освіти: 

Країнознавство 

Магістр 

Статус дисципліни: Нормативна  

Кредити ECTS 3 Навч. рік: 2020-21 Рік 

навчання 

1 Тижні 10 

Кількість годин 90 Кількість 

змістових 

модулів
1
 

2 Лекційні заняття– 10 

Практичні заняття– 20 

Самостійна робота– 60 

Вид контролю: Залік  

Посилання на курс в Moodle https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3979 

Консультації: особисті – понеділок, вівторок, з 13:00 до 14:30, V корпус, ауд. 304; дистанційні 

– Google Meet, за попередньою домовленістю  

Запис на консультації: stancherkasov@znu.edu.ua 

 

ОПИС КУРСУ  
Курс має на меті підготувати магістрантів до самостійної розробки та захисту 

проектів, ознайомити з європейським освітньо-науковим простором та сформувати проектні 

компетентності студентів щодо розробки і реалізації дослідницьких та інноваційних проектів 

відповідно до норм європейської проектної культури; забезпечення необхідним методологічним 

та методичним інструментарієм щодо ефективного виконання дослідницько-інноваційних задач 

у майбутнійпрофесійній діяльності. 

Інтерактивний формат курсу, що спонукатиме до дебатів, полеміки, аргументованого 

відстоювання власної точки зору, орієнтований на розвиток критично важливих для фахівця у 

галузі гуманітарних наук навичок ефективної усної й письмової комунікації.  

Виконання групових практичних завдань та підсумкових групових творчих проектів 

спонукає до розвитку навичок командної роботи, організаційних та лідерських якостей. 

Використання новітніх програмних засобів під час виконання практичних завдань розвине 

як загальні, так і професійні цифрові компетенції слухачів. 

У разі успішного завершення курсу студент зможе: 

- розробляти і реалізовувати науково-дослідницькі гуманітарні проекти; 

- створювати проектні команди і організовувати роботу учасників з розробки проектів; 

- самостійно виконувати роботу на різних етапах проекту; 

- чітко виконувати відведену роль в проектній групі; 

- користуватися основними онлайн-платформами та базами даних для пошуку грантів з 

індивідуальної академічної мобільності; 

- самостійно визначати свій поточний рівень у європейській системі освітніх і наукових рівнів, 

ступенів, звань, рівень володіння іноземною мовою тощо для встановлення відповідності 

встановленим вимогам; 

                                                 
1
1 змістовий модуль = 15 годин (0,5 кредита EСTS) 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3979
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- користуватися курсовими каталогами для складання індивідуальних навчальних планів; 

- скласти типовий аплікаційний пакет: CV у форматі Europass, мотиваційний лист, 

індивідуальний навчальний план або план наукової роботи, план-проспект дослідження; 

- генерувати та оцінювати проектні ідеї;  

- здійснювати аналіз проблем та постановку цілей; 

- будувати стратегію проекту за допомогою «проблемного поля», проводити SWOT аналіз 

проекту; 

- розрізняти завдання і методи проекту; 

- визначати заходи проекту і очікувані результати; 

- будувати логіко-структурну матрицю проекту; 

- здійснити опис проектної ідеї; 

- впевнено користуватися сучасними програмними продуктами (Storyboard, Prezi, WordCloud, 

MindMeister) для створення презентацій, візуалізації історичних даних, урізноманітнення 

навчального процесу під час викладання історії у середній школі. 

 
 

 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
 

РН1. Знати та розуміти природу джерел та напрямів еволюції міжнародних відносин, міжнародної 

політики, зовнішньої політики держав, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та 

світової політики. 

РН3. Застосовувати сучасні наукові підходи, методології та методики для дослідження проблем 

міжнародних відносин та зовнішньої політики. 

РН6. Визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні й інші 

ризики у сфері міжнародних відносин та глобального розвитку. 

РН9. Готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про стан міжнародних відносин, 

зовнішньої політики, суспільних комунікацій т а регіональних студій. 

РН10. Розробляти та реалізовувати проекти прикладних досліджень міжнародних відносин, 

зовнішньої та світової політики. 

РН11. Здійснювати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з 

фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої та світової політики. 

РН12. Формулювати задачі моделювання, створювати і досліджувати моделі об’єктів і процесів 

міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій. 

РН13. Брати участь у професійні дискусії у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, 

суспільних комунікацій та регіональних студій, поважати опонентів і їхню точки зору, доносити 

до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з фахових 

проблем. 

РНЗн 1. Знати природу міжнародних комунікацій, проблеми розвитку держав та регіонів у 

глобальному, регіональному та локальному контекстах. 

РНУ 1. Застосовувати елементи теоретичного та експериментального дослідження в професійній 

діяльності. 

РНУ 2. Дотримуватися правил наукової дискусії. 

РНУ 3. Презентувати підсумки виконаної роботи. 

РНЗЗ 1. Здійснювати діяльність у сфері міжнародного співробітництва та інших суміжних сферах. 

РНЗЗ 2. Консультувати органи державної влади, місцевого самоврядування, суб’єкти 

господарювання та неурядові громадські організації з питань внутрішньої політики та 

міжнародного співробітництва країн світу. 

РНЗЗ 3. Організовувати та здійснювати індивідуальні та групові дослідницькі проекти в сфері 

країнознавства та регіонознавства. 
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РНЗЗ 4. Вести офіційне і ділове листування іноземною мовою згідно з міжнародними стандартами 

діловодства, використовуючи країнознавчі знання. 

РНЗЗ 5. Презентувати для широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід 

з актуальних питань міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій. 

РНК 1. Взаємодіяти з фахівцями інших галузей при розробці та реалізації прикладних та наукових 

проєктів у сфері міжнародного співробітництва. 

РНК 2. Демонструвати навички організаторської , координаційної та управлінської діяльності у 

сфері міжнародного співробітництва. 

РНАіВ 1. Результативно працювати у команді на засадах толерантності. 

РНАіВ 2. Мати здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності протягом життя. 

РНАіВ 3. Ініціювати інноваційні проєкти, виявляти лідерство та повну автономність під час їх 

реалізації, соціальну відповідальність за результати прийняття стратегічних рішень. 

РНАіВ 4. Самостійно приймати рішення, виступати лідером, брати на себе особисту 

відповідальність за процес та результати роботи. 

РНАіВ 5. Оцінювати результати власної роботи і відповідати за особистий професійний розвиток. 

 
У разі успішного завершення курсу студент має отримати інтегральну та загальні 

компетентності стосовного того, що: 

І.К. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та регіональних студій, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК3. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК6. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК7. Здатність працювати в команді. 

ЗК8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК9. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК10. Здатність критично мислити відповідно до будь-якої системи цінностей. 

ЗК11. Здатність демонструвати знання принципів аналітичного опрацювання іншомовних текстів, 

використовуючи активну спеціальну лексику сфери дослідницьких інтересів. 

 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ 
Презентації лекцій, плани семінарських занять, методичні рекомендації до виконання 

індивідуальних дослідницьких завдань та групових творчих проектів розміщені на платформі 

Moodle:  

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3979 

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ 
 

Поточні контрольні заходи 

Обов’язкові види роботи: 

Робота у групі над розв’язанням практичного завдання, поставленого викладачем– на кожному 

практичному занятті.   

Письмова контрольна робота– двічі на семестр, наприкінці кожного змістового модулю курсу.  

Аргументативне есе (StandardArgumentativeEssay)складається з таких структурних елементів:  

- вступу, де студент декларує власну точку зору на проблему, поставлену у заголовку есе;  

- щонайменше трьох аргументів на користь власної точки зору, структурованих за 

принципом SEXI (Statement-Explanation-Example-Importance/Impact).  

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3979
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- висновку, де попередні результати синтезуються та інтегруються у більш глобальний 

контекст.   

Детальні вимоги та практичні рекомендації до написання аргументативного есе див. на сторінці 

курсу у Moodle: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3979 

Підсумкові контрольні заходи: 

Усна відповідь на екзамені передбачає розгорнуте висвітлення питань: теоретичного  та 

практичного. Перелік питань див. на сторінці курсу у Moodle: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3979 

Захист групового творчого проекту (max 20 балів) здійснюється на заліковому тижні. Публічний 

захист є обов’язковою вимогою для зарахування результатів за даними видами робіт.  

Формат проекту: презентація, міні-фільм тривалістю до 15 хвилин.  

Кількість учасників у групі: 5-7 осіб.  

Для запису на груповий творчий проект слід впродовж перших двох тижнів семестру подати 

заявку із зазначенням обраної теми, прізвищ та функцій виконавців, контактних даних керівника 

проекту на поштову скриньку викладача : 

stancherkasov@znu.edu.ua 

 

 

 

Контрольний захід Термін виконання % від 

загальної 

оцінки 

Поточний контроль (max 60%)  

 

Змістовий 

модуль 1 

(розділ 1) 

 

Аргументативне есе  Лекція 1,2,3 15 

Групова робота на семінарі 

та індивідуальне письмове 

завдання 

Семінар 1 5 

Письмова контрольна 

робота 

Тиждень 3 10 

Змістовий 

модуль 2 

(розділ 2) 

 

Групова робота на семінарі 

та індивідуальне письмове 

завдання 

Семінари 2-5 20 

Письмова контрольна 

робота 

Тиждень 9 10 

Підсумковий контроль (max 40%)   

Іспит  20 

Захист групового проекту   20 

Разом   100% 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За шкалою 

ECTS 

За шкалою   університету За національною шкалою 

Екзамен Залік 

A 90 – 100 (відмінно) 5 (відмінно) 

Зараховано 
B 85 – 89 (дуже добре) 

4 (добре) 
C 75 – 84 (добре) 

D 70 – 74 (задовільно)  3 (задовільно) 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3979
https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3979
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E 60 – 69 (достатньо) 

FX 
35 – 59 (незадовільно – з можливістю 

повторного складання) 
2 (незадовільно) 

 

 

Не зараховано 

F 
1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 

 

 

РОЗКЛАД КУРСУ ЗА ТЕМАМИ  

 
Вид 

заняття 

Тема заняття 

Лекція Поняття про проект, проектну культуру, проектну діяльність 

Лекція Генерація та оцінка проектних ідей 

Лекція Завдання, методи, результати проекту. Побудова проблемного поля та 

визначення стратегій досягнення 

мети. SWOT аналіз у проектній діяльності 

Семінар Оцінка ефективності, контроль за реалізацією та регулювання якості 

проекту 

Семінар Рамкові програми ЄС для підтримки освітніх і наукових проектів 

Семінар Особливості підготовки рекомендаційного листа, листа підтримки 

проекту; складання опису профілю організації. 

Семінар Грантові програми ЄС для підтримки індивідуальної академічної 

мобільності 

Семінар Комунікація у межах проекту 

Семінар Складання повного аплікаційного пакету проекту 

 

ОСНОВНІ ДЖЕРЕЛА  
1. Бэгьюли Ф. Управление проектом. М.: «Гранд-Фаир», 2002. 

2. Деева Е. М., Тронин В. Г. Методика подготовки и процедура написания заявки на грант. 

Ульяновск: УлГТУ. 2012.125 с. 

3. Деренская Я. Н. Классификация проектов в проектном менеджменте. URL: 

http://www.finanalis.ru/litra/328/2895.html. 

4. Как разработать проект и получить финансирование для его реализации или искусство 

написания заявки на грант: руководство по разработке проектов. Под ред. А. М. Лыгиной. Южно-

Сахалинск: Сахалин Энерджи. 2012. 

5. Матвіїшин Є. Г. Планування проектних дій: навч. посіб. К.: Хай-Тек Прес, 2008. 216 с. 

6. Метод 6-3-5. Экономика и менеджмент. URL: http://topknowledge.ru/osnovmen/3157-metod-6-3-

html. 

7. Ногалес К. Мозговой штурм и 10 правил его эффективного проведения. 

4BRAIN.. URL: https://4brain.ru/blog/%D0%BC%D0%BE%D0%B7%D0%B3%D0%BE%D0% 

B2%D0%BE%D0%B9-%D1%88%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BC/. 

8. Орлов А. И. Теория принятия решений». Учебное пособие. М.: Издательство "Март", 2004. 

URL: http://www.aup.ru/books/m157/3_4_2.htm.. 

9. Освітній пакет з актуальних питань європейської інтеграції: навч. зб./ Сіверський інститут 

регіональних досліджень; Упоряд.: В. М. Бойко, Н. В. Коваленко, Л. А., Л. А. Чабак.- Чернігів, 

2010. 152 с. 

10. Підготовка докторів філософії (PhD) у Запорізькому національному університеті:навчально-

методичний посібник / В. І. Меняйло та ін. Запоріжжя: ЗНУ, 2017. 152 с. 



ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ІСТОРИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Силабус навчальної дисципліни 
___________________________________________________________________________ 

11. П’ять вдалих кроків до європейського проекту: посібник (публікація в рамках проекту 

«Підтримка локальних спільнот України в залученні європейських фондів», співфінансованого 

МЗС РП в рамках Програми „Польська Допомога 2009”. Варшава: Інститут Східноєвропейських 

досліджень. 2009. 98 с. 

12. Поташник М.М. Как подготовить проект на получение грантов. Методическое пособие. М.: 

Педагогическое общество России, 2007. 176 с. 

13. Фатхутдинов Р. А. Инновационный менеджмент: учебник для вузов. 6-е изд. Спб: Питер, 2011. 

448 с. 

14. Чад Т. Грин, Ивет Кастро-Грин Как составить успешный проект: шаг за шагом. Пособие. URL: 

http://spbu.ru/files/upload/science/smu51spbgu/grantwriting.pdf. 

16. Шметткамп М. Управление проектами: краткий курс. М.: «Дело и сервис», 2005. 

17. Эдвардс Н. М., Осипова С. И. Формирование компетентности ученого для международной 

научной проектной деятельности. – Изд-во «Проспект», 2015. 192 с. 

Програмні продукти: 

Storyboard:https://www.storyboardthat.com/ 

WordCloud:https://www.wordclouds.com/ 

MindMeister:https://www.mindmeister.com 

Prezi:https://prezi.com/ 

 

 

РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ
2
 

 

Відвідування занять. Регуляція пропусків. 

Інтерактивний характер курсу передбачає обов’язкове відвідування практичних занять. 

Студенти, які за певних обставин не можуть відвідувати практичні заняття регулярно, мусять 

впродовж тижня узгодити із викладачем графік індивідуального відпрацювання пропущених 

занять. Окремі пропущенні завдання мають бути відпрацьовані на найближчій консультації 

впродовж тижня після пропуску. Відпрацювання занять здійснюється усно у формі співбесіди за 

питаннями, визначеними планом заняття. В окремих випадках дозволяється письмове 

відпрацювання шляхом виконання індивідуального письмового завдання.   

Студенти, які станом на початок екзаменаційної сесії мають понад 70% невідпрацьованих 

пропущених занять, до відпрацювання не допускаються.   

 

Політика академічної доброчесності 

Усі письмові роботи, що виконуються слухачами під час проходження курсу, перевіряються на 

наявність плагіату за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення UniCheck. 

Відповідно до чинних правових норм, плагіатом вважатиметься: копіювання чужої наукової 

роботи чи декількох робіт та оприлюднення результату під своїм іменем; створення суміші 

власного та запозиченого тексту без належного цитування джерел; рерайт (перефразування 

чужої праці без згадування оригінального автора). Будь-яка ідея, думка чи речення, ілюстрація чи 

фото, яке ви запозичуєте, має супроводжуватися посиланням на першоджерело. Приклади 

оформлення цитувань див. на Moode: https://moodle.znu.edu.ua/mod/resource/view.php?id=103857 

Виконавці індивідуальних дослідницьких завдань обов’язково додають до текстів своїх робіт 

власноруч підписану Декларацію академічної доброчесності (див. посилання у Додатку до 

силабусу).  

                                                 
2
Тут зазначається все, що важливо для курсу: наприклад, умови допуску до лабораторій, реактивів і т.д. 

Викладач сам вирішує, що требазнати студенту для успішного проходження курсу! 

https://www.storyboardthat.com/
https://www.wordclouds.com/
https://www.mindmeister.com/
https://prezi.com/
https://moodle.znu.edu.ua/mod/resource/view.php?id=103857
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Роботи, у яких виявлено ознаки плагіату, до розгляду не приймаються і відхиляються без права 

перескладання. Якщо ви не впевнені, чи підпадають зроблені вами запозичення під визначення 

плагіату, будь ласка, проконсультуйтеся з викладачем.  

Висока академічна культура та європейські стандарти якості освіти, яких дотримуються у 

ЗНУ, вимагають від дослідників відповідального ставлення до вибору джерел. Посилання на такі 

ресурси, як Wikipedia, бази даних рефератів та письмових робіт (Studopedia.orgта подібні) є 

неприпустимим. Рекомендовані бази даних для пошуку джерел:  

Електронні ресурси Національної бібліотеки ім. Вернадського:http://www.nbuv.gov.ua 

Цифрова повнотекстова база даних англомовної наукової періодики JSTOR: https://www.jstor.org/ 

 

Використання комп’ютерів/телефонів на занятті 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 

практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, 

перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). Будь ласка, не забувайте 

активувати режим «без звуку» до початку заняття.  

Під час виконання заходів контролю (термінологічних диктантів, контрольних робіт, іспитів) 

використання гаджетів заборонено. У разі порушення цієї заборони роботу буде анульовано без 

права перескладання. 

 

Комунікація 
Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є Moodle.  

Важливі повідомлення загального характеру – зокрема, оголошення про терміни подання 

контрольних робіт, коди доступу до сесій у CiscoWebex та ін. – регулярно розміщуються 

викладачем на форумі курсу. Для персональних запитів використовується сервіс приватних 

повідомлень. Відповіді на запити студентів подаються викладачем впродовж трьох робочих днів. 

Для оперативного отримання повідомлень про оцінки та нову інформацію, розміщену на сторінці 

курсу у Moodle, будь ласка, переконайтеся, що адреса електронної пошти, зазначена у вашому 

профайлі на Moodle, є актуальною, та регулярно перевіряйте папку «Спам».   

Якщо за технічнихпричин доступ до Moodle є неможливим, або ваше питання потребує 

термінового розгляду, направте електронного листа з позначкою «Важливо» на адресу 

stancherkasov@znu.edu.ua. У листі обов’язково вкажіть ваше прізвище та ім’я, курс та шифр 

академічної групи. 

 

 

 

http://www.nbuv.gov.ua/
https://www.jstor.org/
mailto:stancherkasov@znu.edu.ua
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ДОДАТОК ДО СИЛАБУСУ ЗНУ – 2020-2021 
 

ГРАФІК НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 2020-2021 н. р. 

(http://sites.znu.edu.ua/navchalnyj_viddil/1635.ukr.html) 
 
 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ. Студенти і викладачі Запорізького національного університету несуть 
персональну відповідальність за дотримання принципів академічної доброчесності, затверджених Кодексом 
академічної доброчесності ЗНУ:https://tinyurl.com/ya6yk4ad.Декларація академічної доброчесності здобувача 
вищої освіти (додається в обов’язковому порядку до письмових кваліфікаційних робіт, виконаних здобувачем, 
та засвідчується особистим підписом): https://tinyurl.com/y6wzzlu3. 
 

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка набутих студентами знань, навичок та вмінь 
(атестації, заліки, іспити та інші форми контролю) є невід’ємною складовою системи забезпечення якості 
освіти і проводиться відповідно до Положення про організацію та методику проведення поточного та 
підсумкового семестрового контролю навчання студентів ЗНУ: https://tinyurl.com/y9tve4lk. 
 

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН, ВІДРАХУВАННЯ. Наявність академічної заборгованості до 6 навчальних 
дисциплін (в тому числі проходження практики чи виконання курсової роботи) за результатами однієї 
екзаменаційної сесії є підставою для надання студенту права на повторне вивчення зазначених навчальних 
дисциплін. Порядок повторного вивчення визначається Положенням про порядок повторного вивчення 
навчальних дисциплін та повторного навчання у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9pkmmp5. Підстави та процедури 
відрахування студентів, у тому числі за невиконання навчального плану, регламентуються Положенням про 
порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ЗНУ: https://tinyurl.com/ycds57la. 
 

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА. Порядок зарахування результатів навчання, підтверджених сертифікатами, 
свідоцтвами, іншими документами, здобутими поза основним місцем навчання, регулюється Положенням про 
порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті: https://tinyurl.com/y8gbt4xs. 
 

ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов’язаних із корупційними діями, 
зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними 
стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, регламентуються Положенням про 
порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ:https://tinyurl.com/ycyfws9v. Конфліктні ситуації, 
що виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються стипендіальними 
комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, відповідно до:Положення про 
порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ:https://tinyurl.com/yd6bq6p9; Положення про 
призначення та виплату соціальних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9r5dpwh.  
 

ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ. Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції(Воронков В. В., 1 
корп., 29 каб., тел. +38 (061) 289-14-18). 
 

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Телефон довіри практичного психолога (061)228-15-84 (щоденно з 9 до 21). 
 

РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Центральні входи усіх навчальних корпусів ЗНУ 
обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 
Допомога для здійснення входу у разі потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів.Якщо 
вам потрібна спеціалізована допомога, будь-ласка, зателефонуйте (061) 228-75-11 (начальник охорони).  
Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЗНУ: 
https://tinyurl.com/ydhcsagx.  
 

РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ. Наукова бібліотека: http://library.znu.edu.ua. Графік роботи абонементів:понеділок 
– п`ятниця з 08.00 до 17.00; субота з 09.00 до 15.00. 
 

ЕЛЕКТРОННЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ (MOODLE): HTTPS://MOODLE.ZNU.EDU.UA 
Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресами: 
·   для студентів ЗНУ - moodle.znu@gmail.com, Савченко Тетяна Володимирівна 
·   для студентів Інженерного інституту ЗНУ - alexvask54@gmail.com, Василенко Олексій Володимирович 
У листі вкажіть:прізвище, ім'я, по-батькові українською мовою;шифр групи;електронну адресу. 
Якщо ви вказували електронну адресу в профілі системи Moodle ЗНУ, то використовуйте посилання для 
відновлення паролю https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015. 
 

Центр інтенсивного вивчення іноземних мов: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/ 

http://sites.znu.edu.ua/navchalnyj_viddil/1635.ukr.html
https://tinyurl.com/ya6yk4ad
https://tinyurl.com/y6wzzlu3
https://tinyurl.com/y9tve4lk
https://tinyurl.com/y9pkmmp5
https://tinyurl.com/ycds57la
https://tinyurl.com/y8gbt4xs
https://tinyurl.com/ycyfws9v
https://tinyurl.com/yd6bq6p9
https://tinyurl.com/y9r5dpwh
https://tinyurl.com/ydhcsagx
http://library.znu.edu.ua/
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Центр німецької мови, партнер Гете-інституту: https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/nim 
Школа Конфуція (вивчення китайської мови): http://sites.znu.edu.ua/confucius. 


